

南谯风采

专题调度推进文明城市创建巩固提升工作

本报讯 连日来,南谯区各地各单位迅速行动起来,动起来,以最佳的精神状态、最优的创建氛围、最实的举措和最好的成效,全力以赴打好全国文明城市创建巩固提升战,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

强责任感、使命感、紧迫感,提高站位,迅速行动,以更大力度和更有效的举措推动全国文明城市巩固提升工作不断迈上新台阶,取得新突破。

一项补短板,一件一件抓整改,狠抓落实,把工作做细做实做精,确保各项工作任务件件有人抓、事事有落实,坚决种好各自“责任田”。

深化党建带群建 合力促创建全国文明城市典范城市

本报讯 为进一步发挥党建引领作用,动员凝聚各方力量,助力创建全国文明城市典范城市,近阶段,南谯区采取多项措施,进一步深化“党建带群建,合力促创建”工作。

深化领导联系社区制度。按照“大稳定、小调整”原则,做好区领导联系社区、单位联系网格调整。充分发挥领导干部示范带头作用,区领导每月做到“三个一”,即开展一次志愿服务、一次“四不两直”调研和召开一次专题调度会,压实创建责任。

者至少认领1个服务岗位,每月参加至少1次志愿服务,每年开展志愿服务累计不少于30小时。

加快生产冲刺 全年目标

进入四季度以来,南谯区对照全年目标任务,提升服务效能,抓好要素保障,全力助力企业发展。目前,各企业开足马力生产,全力以赴奋战四季度,确保完成各项目标任务。



推进党史学习教育走深走实

为推进党史学习教育走深走实,乌衣镇注重以学促知,以知促行,以行见效,把学习教育贯穿于工作实际,以“三结合”扎实开展“我为群众办实事”活动,切实把好事办实、实事办好。

与解决民生问题相结合。走村入户,广泛收集党员群众意见建议,征集环境优化、道路建设、安全生产、土地征收等方面意见建议460余条。将收集到的问题进一步整理、细化、分解、落实,采取交办给蹲点干部、社区“大党委”、网格员、红色驿站党员志愿者等办法,有效解决基层群众涉民生问题及企业发展的难点痛点。

基层广角

施集镇李集村节日期间加强文明交通劝导志愿服务

本报讯 为进一步增强市民的交通法治意识和文明交通意识,进一步提高居民文明交通的自觉性,营造全社会遵守交通安全法规的良好氛围,共建美丽城市,国庆期间,施集镇李集村组织志愿者在李集街道开展文明交通劝导志愿服务。

色志愿者服装,对路口闯红灯、越线等候红灯、机动车不礼让行人等不文明交通行为进行文明劝导和纠正,让文明交通安全意识更加深入人心,让道路交通出行环境更加安全有序。

交警三大队乌衣中队民警争分夺秒救助临产孕妇

本报讯 10月7日上午,乌衣镇居民凡先生带着一面绣有“保驾护航为人民,急人所急尽责任”的锦旗来到滁州交警三大队乌衣中队,特地感谢执勤民警周健。面对凡先生的感谢,民警周健表示:“这是每个交警应该做的事,遇到特殊情况,我们都会主动提供帮助。”

开道送往中西医结合医院。中队值班民警周健同志知晓后,放弃原本值班48小时后的轮休机会,带领中队警力立即驾驶警车前往开道。为确保孕妇第一时间得到救治,民警周健一路拉响警笛,并用喊话器通知沿途车辆注意避让,原本需用时近30分钟的路程,在民警开道护航下,仅用15分钟左右,便将孕产妇及其家人送至市中西医结合医院。在得知母子均脱离危险后,民警周健才放心离开。

湖心路社区开展关爱困境儿童志愿服务活动

本报讯 为进一步关爱困境儿童,大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,动员组织全社会关爱困境儿童,助力困境儿童健康成长,中秋国庆前后,银花街道湖心路社区组织开展了关爱困境儿童志愿服务活动。

包、文具盒、笔记本、笔、尺子等学习用品,鼓励他们发扬自强不息精神,战胜眼前的困难,努力学习文化知识,成为一个对社会有用的人。活动进一步营造了辖区关爱困境儿童、爱护困境儿童的良好社会氛围,吸引更多的社会爱心人士参与到关爱困境儿童的队伍中来,为困境儿童健康成长提供良好环境和条件。

深化协同发展积极融入长三角一体化

本报讯 今年以来,南谯区持续深入贯彻落实长三角一体化战略,加快推进合作发展,在产业发展、科技创新、人才交流上实现新突破。

作体系,推进企业与长三角地区高校院所联合攻关科技项目。目前超越环保等70家科技型企业先后与中科大等10余家高校院所建立长期合作关系,企业高校联合申报省、市级科技计划项目20余项,获批项目资金近1000万元。

城乡医疗救助力度不断加大

本报讯 南谯区近年来不断加大城乡医疗救助民生工程资金投入力度,以构建基本医疗保险、大病保险、医疗救助三重制度综合保障梯次减负,让困难群众医疗负担明显减轻,不断提高困难群众获得感、幸福感、安全感。

先最高救助0.5万元提高至基本医疗救助2万元,并不断完善“一站式”管理服务和大病保险与医疗救助制度的衔接,对负担仍较重的困难群众进一步加大救助力度。截至8月底,全区累计救助9309人次,发放医疗救助资金869.5万元。

援企稳岗助推民营企业健康发展

本报讯 为助力“六稳”“六保”,让援企稳岗政策直达基层、直惠企业,今年以来,南谯区人力资源和社会保障部门积极开展“援企稳岗政策进民企、促和谐、促发展”宣传季活动,多措并举推进工作落实,全面促进劳动关系和谐稳定,助推民营企业经济健康发展。

业创业政策宣传影响面和知晓度。加强政策集中宣讲,深入南谯经开区、沙黄工业园等地集中宣讲3次,系统开展就业创业、劳动关系等政策解读,拓宽就业政策覆盖面,积极扶持企业发展。全面落实失业保险费返还,继续执行阶段性降低失业保险费率政策,全面落实各项稳岗政策,降低运营成本,吸纳更多劳动力就业,900余家企业享受到180万元失业保险费返还。



10月2日,滁州城郊供电及下属滁源公司党支部组织部分党员和入党积极分子携带价值万元的大米、食用油,到南谯区施集中学慰问留守儿童,并向考入高中的一位同学和其他4名留守儿童给予3000元和各500元的助学金。



连日来,南谯区银西社区联合银花城管中队对辖区内乱停乱放的非机动车车辆进行集中整治。志愿者同时向居民和门面房经营户加强宣传,共同营造干净、整洁的市容环境。